

一夜间,二十棵碗口粗树遭“腰斩”

城管悬赏5000元捉拿毁绿人

王飞 记者 张敏 杨璨 /文 黄洋洋/图

狭小的交口一角,大片树木遭人为砍断折腰倒地,树干未被清理,横七竖八倒在草丛中。昨天清晨6时许,途经省城四里河路与柳林大道交口处的环卫工人意外发现,种植的一排杨树遭人恶意破坏,18棵杨树和2棵栎树被拦腰斩断。

二十棵碗口粗的树木遭“腰斩”

“2棵、4棵、6棵……”记者赶到现场时,养护队员清点着每一截被砍断的树桩,看着辛苦伺候了好几年的树木突然折断,言语间不禁哽咽起来,“怎么会狠心下得如此狠手?树种在这里能碍啥事啊?”

据统计,路口处有18棵杨树被斩断,其中在路口北侧200米外,两棵种植在路边的栎树也被人恶意斩断,而且为隔开砍伐,明显属于恶意毁绿。被斩断的杨树树干未清理走,横七竖八倒在地上,高温炙烤后,树叶已经明显干萎。

警方已介入调查

当天夜里下雨刮风,工地均未开工施工,也没有人亲眼目睹毁绿事件发生经过。

究竟是谁对这片成年的杨树下如此毒手?记者发现在树木环绕之间是一个高耸的20多米高的广告牌,难道疯长的树木遮到了广告牌?庐阳区城管部门立即联系了广告牌所属公司,询问相关事宜,该公司在当日中午派人前来察看。

“我根本不知道怎么回事,树木不过10米高,而广告牌设立已久,高二十多米,树叶也不可能遮到广告牌,何苦要为难这些杨树呢?”业务员李先生称,在接到负责人的电话

现如今,一侧10多棵杨树悉数遭毒手毁灭,好似癞子头般刺眼。

“晚上没有人员巡逻,可能有人趁着天黑恶意毁绿。”养护人员称。合肥市林业和园林局公园管理处处长高冬华介绍,被毁的树木将尽快恢复重植,“但现在天气炎热,不是种树的最佳季节,补植成活率会受到限制,养护费用也会加大。等到天气稍凉些再进行补栽。”根据初步推算,不算养护费,这起毁绿案至少造成1万多元损失。

后,就急忙赶来察看,在目睹现场狼藉一幕,后,坚定表示这绝非公司所为。

“显然不是偷树,而是一种恶意破坏!”养护人员分析,能在深夜前来刻意毁绿,可能毁绿人不止一人,而且对方又不运走树干,动机实在难以琢磨。“要想短时间里砍断这些杨树还不被人发现,确实需要花费一些时间,何况有一排杨树紧邻人行道,按理说若有市民车辆经过,是能够发现异常的。”

警方结束现场勘察后,取走了遗留现场的一些烟头,怀疑是毁绿人作案过程中所吸的烟头。



被“腰斩”的树木

恶意毁绿者或将受刑罚

据了解,当天最先发现毁绿事件的目击者拨打了110电话,随后转入并反馈至庐阳城管局执法大队后,考虑到树木过多,刑警部门也前来勘察处理,目前,案件已经在调查中。至于是否因树木遮挡广告公司招牌才遭砍伐,工作人员表示还在调查中,尚未有定论。

根据《合肥市城市绿化管理条例》规定:城市的树木,不论其权属,不得擅自迁移和砍伐。确需迁移和砍伐的,应当经绿化行政主管部门批准,并按规定补植或者采取其他补救措施。违反规定,擅自砍伐、移植树木的,责令停止侵害,按规定补植树

木或者采取其他补救措施,并处每棵二百元以上一千元以下的罚款。

城管局城市执法大队一中队的袁队长告诉记者,目前执法大队也在配合公安部门走访调查此事,寻找蛛丝马迹,“如此大规模的毁绿事件确实触目惊心,毁绿人将在接受城管局处罚的同时,警方将根据案情追究刑事责任。”

同时,庐阳区城管局开通举报电话0551-5526413,为尽快找到砍树者,成立了调查组展开调查,并决定向全社会公开征集线索,对提供有价值线索者给予5000元奖励。联系电话:5549166。

一天两起自杀事件:六旬老人服毒农药 花季少女饮花露水

高温天气,谨防“心情”中暑

王红梅 记者 丁林

昨天上午,合肥市第二人民医院先后接到两起服药自杀事件:老人因无法忍受病痛折磨,服下剧毒农药,选择一走了之;花季少女因感情问题,与家人发生口角,冲动之下,拿起花露水,欲一饮而尽……

老人病痛:吞下整瓶“乐果”

8月19日凌晨5点左右,省城龙岗开发区大店一户农家,63岁的杨老趁家人不备,一口气灌下一瓶约500毫升的剧毒农药。据其家人介绍,老人喝的是一种叫做“乐果”的农药,此药毒性比较强。

记者了解到,老人在一年多前被检查出患上了骨肉瘤。一年多时间里,反复的疼痛和住院治疗将老人折磨得筋疲力尽。8月18日,杨老刚从省立医院治疗出院,“没想到,出院后的第二天一大早,他就被发现喝了农药,倒在家里。”

由于所喝农药毒性较强,医务人员对老人给予了反复洗胃、药物对症治疗等抢救措施,但老人终因抢救无效身亡。

女孩斗气:喝下花露水

几乎同一时间,在急诊科,记者看到,医护人员正在为一名年轻女孩洗胃,躺在病床上的女孩一个劲地摇头,一边还呻吟着。

据了解,女孩今年21岁,昨天上午因为个人情感问题,与家人发生争吵,而吵闹之后,“女孩可能觉得不解气”,为了吓唬家人,她顺手拿起床头驱蚊用的花露水,拧下盖子,朝口中灌去,所幸发现及时,并立即将其送往医院抢救。

记者从医生处获悉,目前,该女孩没有生命危险,“但由于花露水的主要成分是酒精,对其胃部会产生一定的刺激影响”。

医生提醒:谨防“心情”中暑

据合肥市第二人民医院急诊科护士长鲁勤介绍,入夏以来,医院接收到自杀和自伤类的病人有所增多,“差不多每天都能碰

到一例‘服药’的”。

此外,急诊科主任王本荣也表示,夏天天气炎热,人的脾气比较急躁,家人之间有点口角之争是在所难免的,希望每个人都能够有一颗宽容的心,要相互理解,平时多沟通,珍惜生命,不能把生命当儿戏。而对那些疾病缠身的老人,高温天气下更容易烦躁,家人更要多一份关心,给他们活下去的勇气,以免悲剧在他们身上上演。

更正
我公司于2011年8月16日在《市场星报》刊登的定于2011年8月23日上午10:00整举行关于桑塔纳轿车等一批车辆拍卖会的拍卖地点“合肥市庐江路60号三楼”现更正为“亳州市淮城区魏武大道877号”,其余事项不变。特此更正。
安徽省招标拍卖有限公司
2011年8月20日



“千年梦想”在高新区实现

在合肥市大蜀山的西侧,坐落着一个有着千多年历史的小村庄——城西桥村。自“三国”时期建立的桥梁,至今还在村民们脚下蜿蜒。然而,谁都没想到,在这个朴实的小村庄里,有一个“千年梦想”,直到划归高新区托管之后,才真正实现。

向沈浩看齐的好书记

汪瑞山是城西桥村的村支书,说起村子的历史,他如数家珍:“城西桥的历史十分悠久,早在三国时期,孙权辖区的达官贵人们就自筹资金,修筑了这座桥。村里很多建筑,都已经是合肥市的保护文物了。”然而,除了历史悠久之外,前些年,城西村的落后也是“老招牌”了,道路、水利都年久失修。汪书记说:“以前的道路坑坑洼洼,当地群众有这样的说法:‘车子在路上蹦,人在车上蹦,心在肚子里蹦。’水

利情况更是糟糕:下三天雨,沿河片区就受淹;七天不下雨,高岗地区就干旱。老百姓的日子过得,完全是靠天收。”

“我看了以沈浩为原型拍摄的电视剧,非常有同感。我们在基层,做的就是跟沈浩一样的事。现在,他就是我做人做事的榜样!”汪瑞山发自肺腑地说。

“千年梦想”在高新区实现

在与我们的对话中,汪瑞山介绍说,城西桥村面积9.18平方公里,常住人口3689人。“在这里,有一个千年梦想,那就是修筑水利设施。这个梦想,终于在高新区实现了!”

2006年9月,城西桥村正式划归高新区托管,由此揭开了城西桥村发展的新篇章。“2007年,在高新区管委会的支持下,我们修了河西路,这是咱们村的主干道,附近地区也

有十几条路,交通方便了。原来小孩上学,要走五里路,一身泥,现在不会出现这种情况了。修路之前,咱们到高新区管委会要40多分钟的车程,现在缩短了一半,20分钟就到了。”

而最受城西桥村村民津津乐道的,正是“千年梦想”的实现!“水利方面,2008年我们上下共同努力,开始建设城西桥村电灌站。2009年5月12日,正式开闸放水,我当时很激动。老百姓一千多年的梦想啊,终于实现了!”说到这里,汪书记激动地说:“今年大旱,我们的电灌站就发挥了很大的作用。连续12个昼夜,一分钟都没停止抽水,天气这么干旱,农民的水稻全部栽上了,完全没有受影响。连周边村的村民,也从我们这提水,受益很大。多少代人的梦想啊,在村子划归高新区管理之后,这几年我们都实现了。”

城西桥村的村民组组长傅训骅,今年已经60多岁了,从上世纪的生产队副队长到现在的村民组组长,他见证了城西桥村每一步的变化。他感慨地告诉我们说:“现在与过去没法比,变化太大了,不能相提并论。一句话,我们真的是知足啦!” (黄梦霞 刘甜甜)

